



Chers membres de l’Athletic Club de Leuze,

Bonjour à tous,

Veuillez trouver en pièce jointe la fiche signalétique 2018-2019 à remplir lisiblement et à remettre à Pascal Biebuyck pour valider votre inscription à notre club.

Nous vous invitons déjà à noter dans votre agenda que le repas du club se déroulera 
le samedi 19 novembre 2018, comme l’an dernier à la salle de Basècles. 
L’affiche vous sera remise prochainement.
Pas de changement dans les horaires d’entrainement cette année. Par respect pour les entraineurs, il est impératif d’être présent dès le début de l’entrainement. On se retrouve comme l’an dernier chaque mercredi en période scolaire
· de 14h à 15h30 - « parc du Coron » à Leuze

Nos entrainements seront transférés dans les locaux de la « Leuze Arena » de décembre 2018 à mars 2019. Rappelons qu’il n’y a pas d’entrainement durant les congés scolaires (Toussaint, Noël, Carnaval et Pâques), mais nous organisons des stages, vous recevrez les infos concernant les stages durant l’année athlétique.
Le prix de la cotisation 2018-2019 s’élève toujours à 50 euros pour chaque athlète (enfant ou adulte). Cette participation financière couvre les frais de fonctionnement et d’assurance ainsi que les frais d’inscriptions des courses-cross organisées en France (Vieux-Condé – Hergnies) auxquelles participera le club. 
Nous vous rappelons nos prochaines organisations :

· Vendredi 28 septembre 2018 – course pour enfants et doubles miles en binômes 

(Place Basècles)

· Dimanche 4 novembre 2018 - Championnats de Belgique Travailliste de Cross
                                                                                             (Athénée Anvaing)

Notez encore que chaque athlète en règle de cotisation reçoit lors du souper du club un cadeau. Nous vous invitons à effectuer le paiement de la cotisation avant le 15 octobre et au plus tard pour le 30 octobre. La cotisation peut être payée en liquide auprès de Biebuyck Pascal qui se tiendra à votre disposition tous les mercredis au parc du Coron, rue de Condé à 7900 Leuze-en-Hainaut. Des facilités de paiement peuvent éventuellement être accordées et des réductions sont prévues pour les familles nombreuses. 50, 40, 30, 20 et gratuité pour le 5e membre de la famille. 

Le paiement peut se faire par virement sur le compte BE98 0357 4447 0593 

Certains organismes de mutualités interviennent dans le remboursement de la cotisation.
Renseignez-vous et n’hésitez pas à nous ramener vos formulaires pour obtenir ce remboursement. Votre formulaire de remboursement sera complété une fois que nous aurons reçus le paiement de votre cotisation.
CONTACT ENTRAINEUR

Biebuyck Pascal 

0496 51 55 72 –   pascal-biebuyck@hotmail.com

Portante Frédéric 

0470 47 97 01 –   frederic.portante@gmail.com
